
(nejen finanční) sonda do světa zábavy

LÉTO 2025

■  Pouze v České republice 67 %
■  Pouze v zahraničí 2 %
■  V České republice i v zahraničí 8 % 
■  Ještě neví 20 %
■  Ne 3 %

FESTIVALY
ČEŠIa

■  V posledních dvou letech
■  Plán navštívit letos

Jeden

27 %
36 % 30 %36 %

21 % 15 %
22 %

8 % 5 %

Dva Tři Čtyři a více Ještě  
nevím ?

49 %

41 %

25 %

17 %

10 % 

7 %

7 %

17 %

Nápoje (alkoholické/nealkoholické), jídlo 

Pohodlí (lepší ubytování, více toalet/sprch) 

Zábava a aktivity (workshopy, možnost osobního setkání  
s účinkujícími, suvenýry/merch, dárek v rámci festivalu) 

VIP vstup (čekání bez front, přednostní právo u stánků,  
přednostní/soukromé toalety, exkluzivní přístup k backstage)

Pojištění v ceně lístku

Udržitelná řešení festivalu

Podpora místních producentů

Nechci za nic připlácet

OCHOTA PŘIPLATIT SI ZA SLUŽBY NEBO PRODUKTY

KOLIK FESTIVALŮ ČEŠI NAVŠTÍVILI  
V POSLEDNÍCH DVOU LETECH  
A JAKÉ PLÁNUJÍ NAVŠTÍVIT?

KDE PLÁNUJÍ  
ČEŠI NAVŠTÍVIT 
FESTIVALY LETOS?

Průzkum pro Generali Českou pojišťovnu uskutečnila v dubnu 2025 agentura 
Perfect Crowd. Zúčastnilo se ho 1 018 respondentů ve věku 18 až 79 let, kteří  
v posledních dvou letech navštívili alespoň jeden festival.

INFO o průzkumu: 

67 %

2 %

8 %

20 %

3 %



32 %

5 %

31 %

47 %

22 %

24 %

5 %

13 %

5 %

8 %

3 %

2 %

2 %

Mobilem

Platební kartou

Hotově 

Předplacenou kartou  
na daný festival

Chytrými hodinkami,  
prstenem, náramkem

Festivalovou měnou

Přes QR kód

Do 1 000 Kč 

1 001–10 000 Kč 

10 001–20 000 Kč

20 001–30 000 Kč

30 001 Kč a více 

Nedokážu odhadnout 

Průměrná útrata za festival: 3 500 Kč

Takové procento návštěvníků  
vnímá vyšší ceny na festivalech. 

■  Ano, nelíbí se mi 32 % 

■  Ano, jsem s ní smířený/á – nic jiného mi nezbývá  
a k festivalům to patří 36 % 

■  Ano, akceptuji ji bez výhrad 12 %
■  Ano, ale vždy jsem překvapený/á 14 %
■  Ne 6 %

94 %

33 %

17 %

14 %

7 %

5 %

4 %

4 %

3 %

2 %

54 %

Polité oblečení (vč. obuvi) 

Špinavé/potrhané oblečení 

Propálené oblečení 
(vč. obuvi) od cigaret 

Poškozený stan 

Poškozené auto 

Zničený/znečištěný spacák 

Poničená elektronika 
(telefon, hodinky) 

Proříznutý batoh/taška 

Zničené zavazadlo 

Žádné

FESTIVALOVÉ ŠKODY NA MAJETKU

HODNOTNÉ VĚCI NEJEN 
PO KAPSÁCH

31 %

15 %

8 %

5 %

4 %

4 %

59 %

Opilost 

Nevolnost/zdravotní problémy 

Zranění/úraz 

Panická ataka/úzkost 

Euforie ve spojení s drogami 

Otrava jídlem/pitím 

Žádné

FESTIVALOVÉ ZDRAVOTNÍ KOMPLIKACE

„FESTIVALOVÁ PŘIRÁŽKA“  
A JEJÍ VNÍMÁNÍ

PREFEROVANÉ ZPŮSOBY PLACENÍ

Vnímáte tzv. festivalovou přirážku  
(tzn. vyšší cenu produktů na akci než v běžném obchodě)?

32 %

36 %

12 %

14 %

6 %
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v posledních dvou letech navštívili alespoň jeden festival.
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Tolik lidí nějakým způsobem vnímá téma udržitelnosti.

■  Ano, je to pro mě důležité 16 % 

■  Ano, ale není to pro mě rozhodující 31 % 

■  Záleží mi jen na některých aspektech  
(např. recyklace, ekologické produkty, doprava) 22 % 

■  Ne, nezáleží mi na tom 19 % 

■  Nevím, nikdy jsem o tom nepřemýšlel/a 12 % 

69 %FESTIVALY  
A UDRŽITELNOST

68 %

26 %

24 %

22 %

19 %

18 %

17 %

8 %

8 %

4 %

Zálohované kelímky/obaly na jídlo 

Suchý záchod (toalety bez vody) 

Použití ekologických materiálů  

Důsledná recyklace

Lokální potraviny

Podpora místních producentů

Šetření vody (např. ve sprchách)

Nakládání se zbytky

Solární ohřev vody

Kompostování

V JAKÉ PODOBĚ VNÍMAJÍ ČEŠI 
UDRŽITELNÁ FESTIVALOVÁ ŘEŠENÍ

81 %

62 %

39 %

38 %

23 %

23 %

22 %

20 %

19 %

16 %

14 %

14 %

10 %

10 %

8 %

3 %

2 %

1 %

Mobil

Pokrývka hlavy

Boty na přezutí

Dezinfekce

Pláštěnka

Hygienické potřeby

Chytré hodinky

Náhradní oblečení

Foťák

Vlhčené ubrousky

Krém na opalování

Cigarety

Papírové kapesníčky

Peněženka

Sluneční brýle

Kondom

Pomůcka na sebeobranu

Nikotinové  
sáčky/žvýkací tabák

BEZ ČEHO SE ČEŠI NA FESTIVALU 
NEOBEJDOU 

31 % 

22 % 

19 % 

12 % 16 % 
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